«Mamemamura ¢ Cepbuus 25 wona — 12 wroan 2018 200a

TecT

1. Haitiaure BCe mesble perieHust:
a) 13z — 36y = 2
0) br — 2y =3
B) 252 + 75y = 55
2. Yo HazbIBaeTCA
a) mepeceveHrneM MHOZKECTB;
0) 0ObeIMHEHIEM MHOYKECTB;
B) PA3HOCTHIO MHOKECTB;
) CUMMETPUIECKOf PA3HOCTHIO MHOXKECTB?
3. 3anummuTe CHAYB/IA HEPEUYNCICHUEM 3JIEMEHTOB, a 3aTeM HCIOJb3ysd XapaKTepUCTH-
4EeCKOe CBOHCTBO, MHOYKECTBO:
a) 1eJIbIX 9ucet, 6oJIbIINX -3, HO He MPEBBIIANINX 5;
0) JBY3HAYHBIX HATYPATLHBIX YHCENT, HAUMHAIOMINXCS ¢ 5 min 8;

B) HATYpAJIbHBIX jeureseii ancia 60.

4. 3anuimre ¢ IMOMOIIbIO XapaKTePUCTUIECKOI0 CBOCTBA!
a) A={2,3,5"711,...}
0) B=1{6,11,16,21,26,...}

5. YcraHoBHUTE, KakKoe U3 MOAMHOXKeCTB A min B sBisiercst Mo MHOKECTBOM JIPyTroro
MHOYKECTBa, €CJIN :

a) A= {z| x =10n,n € N}, B = {z| x = 5n,n € N}

6) A — MHO)KeCTBO Tpéx3HauHbX 1ncena, B = {z| 99 < z < 101,n € N}

Yaauan!



